
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, 

Științe Politice și Științele Comunicării 

Departamentul Departamentul de Relaţii Internaţionale şi 

Studii Europene 

Poziția în statul de funcții 12 

Funcție Lector  

Discipline din planul de învățământ Identitate vizuală și promovare în on-line, Visual 

Identity and Search Engine optimization, 

Managementul securității informației, 

Information System, Sisteme informatice, 

Securitatea informației și comunicării  

Domeniu științific Științe politice 

Descrierea postului scos la concurs Postul are caracter didactic și de cercetare, 

disciplinele cuprinse din post înscriindu-se în 

aria studiilor de securitate, mai exact în cea 

care vizează problematica securizării și 

gestionării informațiilor din mediul on-line 

Atribuții Norma didactică aferentă postului cuprinde 

10,24 ore convenționale incluzând activități 

de curs și de seminar la nivel de licență. 

Activitățile didactice sunt completate cu 

activități de îndrumare lucrări de licență și 

disertație, de evaluare în cadrul 

concursurilor de admitere, respectiv de 

activități complementare în cadrul 

examenelor de finalizare a studiilor, 

consultații, îndrumare a studenților, 

participare la comisii și consilii în interesul 

învățământului, participare la conferințe, 

simpozioane, congrese, ș.a. organizate în 

domeniul principal de activitate sau în 

domenii interdisciplinare, organizarea de 

conferințe, simpozioane, congrese în 

domeniul de activitate sau în domenii 

colaterale, participarea la schimburi 

academice între diferite universități din țară 

și străinătate. Activitatea de cercetare 

științifică presupune inițierea și dezvoltarea 

unor proiecte de cercetare, publicarea unor 

articole, cărţi etc. cu caracter ştiinţific.  

Salariul de încadrare Îl vom completa noi 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 28.11.2016 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 28.11.2016 - 16.01.2017  

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 
prelegerii 

2.02.2017, joi, ora 13.00 

Locul susținerii prelegerii Universitatea din Oradea, Campus II, Pav. 

V, sala V004, str. Universității, nr.1 

Datele de susţinere a probelor de concurs, în intervalul 1-3.02.2017 



2 
 

inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

Data de comunicare a rezultatelor În termen de maxim 2 zile lucrătoare de la 

finalizarea concursului 

Perioada de început și sfârșit de contestații 7 – 10.02.2016 

Tematica probelor de concurs Tematica probelor de concurs: se trimite 

document separat, semnat, scanat PDF 

Descrierea procedurii de concurs Se trimite document separat, DOC sau PDF 

Procedura de concurs a facultății. 

Lista de documente NU se completează aici, o avem 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a. 

Comisie Comisia de concurs se va transmite la 

registratură până în 12.01.2017 și prin e-mail 

în format doc la mvancea@uoradea.ro  

Metodologie NU se completează aici, o avem 

 

Mărimea maximă acceptată a fișierelor anexate este de 10 MB. 

mailto:mvancea@uoradea.ro

